
 

Puddletown First School 

Questionnaire for parents and carers Outcomes 
There were 108 replies received 2017 
There were 43 replies received 2018 
All outcomes are recorded as a percentage 

 (please tick) Strongly 

agree 
Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

1 My child feels safe at  school. 91 88  9 12  - - 

2 My child is making good progress at school. 84 70 16 30 - - 

3 The school meets my child’s particular needs. 74 70  26 30 - - 

4 The school ensures my child is well looked after. 91 81 9 19 - - 

5 My child is taught well at school. 84 78 16 23 - - 

6 
The school helps my child to develop skills in 

communication, reading, writing and mathematics. 
88 63 12 27 - - 

7 There is a good standard of behaviour at school. 63 27 - - 

8 My child’s lessons are not disrupted by bad behaviour. 73 54 24 46 3 - - 

9 

The school deals with any cases of bullying effectively. 
If your child has not experienced bullying or you 
have no experience of this please leave this 
blank. 

10/15 37 4/15 57 1/15 6 - 

10 The school helps me to support my child’s learning. 74 74 23 23 3 3 - 

11 The school responds well to my concerns. 79 67 21 31 2 - 

12 
The school keeps me well informed about my child’s 

progress. 
72 62 23 36 5 2 - 

15 I would recommend this school to another parent.  91 79 9 21 - - 

Church school ethos responses – 40 parents answered the question 10 (25%) strongly agreed it was 
important, 18 (45%) agreed it was important, 3 (7%) disagreed it was important and 9 (22%) had no 
view. 
 
The outcome are replicated by the Ofsted survey 

 

 
 
 
 
 


